Система оплаты членских взносов First Fighting Club. 

1. Ежемесячная сумма клубного взноса 60 евро для всех возрастных категорий. 
В период с 1 сентября по 1 июня действует ежемесячная оплата в размере 60 евро.  Оплата будет пересмотрена на 30 евро в случае уважительной причины в виде болезни, при наличии справки от врача (продолжительность больничного три недели или более), другие причины не рассматриваются. 
В период с 1 июня по 1 сентября действует ежемесячная оплата 60 евро. В случае пропуска тренировок  три недели или более оплата за месяц будет состовлять 30 евро.
2. Каждый член клуба, обязан платить ежемесячный взнос до 10-го числа каждого месяца 
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3. Если в клубе зарегистрированы двое или более представителей одной семьи, для них существует клубная система скидок. При двух занимающихся из одной семьи плата за одного спортсмена состовляет 50 евро. При трех занимаюшихся из одной семьи оплата производится только за двух членов семьи.
4. С 2024 года годовой взнос - 20 евро. Оплачивается всеми членами клуба раз в год, до 1 декабря. 

5. После подачи заявления о вступлении в клуб производится одноразовая плата за членство в размере 45 евро.

6. Стоимость одноразовой тренировки 10 евро.
7. В случае расторжения договора занимающийся или родитель должен предупредить руководство клуба за 30 дней.
NB! В случае банковского перевода, в графе “пояснение/selgitus” написать: - имя, фамилия ученика - причина перевода : kuumaks (для ежемесячного взноса обязательно указать за какой месяц делается перевод), aastamaks, liitumismaks,seminar или laager. - обязательно указывать группу в которой занимаетесь вы или ваш ребёнок\дети: например KUDOkids, VP, K1kids или K1P. 
